Obowiązek informacyjny stosowany w związku z przetwarzaniem danych osobowych
(Centralna Ewidencja i Informacja o Działalności Gospodarczej)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/W – ogólne rozporządzenie o ochronie danych (RODO), informujemy, iż:
Administratorem jest:
[bookmark: _Hlk33171804]-	Minister właściwy do spraw gospodarki z siedzibą w Warszawie (00-507) pl. Trzech Krzyży 3/5 prowadzący                w systemie teleinformatycznym Centralną Ewidencję i Informację o Działalności Gospodarczej zwaną dalej „CEIDG” .
-	W zakresie danych przetwarzanych w dokumentacji papierowej i innych zbiorach danych prowadzonych przez organ gminy (Dział Rejestracji Działalności Gospodarczej) administratorem jest Burmistrz Lipska.
Z administratorem – Ministrem właściwym do spraw gospodarki można się skontaktować poprzez adres email: iod@mpit.gov.pl, formularz kontaktowy pod adresem: www.mpit.gov.pl/strony/kontakt/, lub pisemnie na adres siedziby administratora.
Z administratorem – Burmistrzem Lipska można się skontaktować pisemnie na adres siedziby administratora:
Adres pocztowy: ul. Żłobikowskiego 4/2, 16-315 Lipsk, Adres e-mail: gmina@um.lipsk.wrotapodlasia.pl , numer telefonu: 87 6422 700.
-	Administrator – Minister właściwy do spraw gospodarki wyznaczył inspektora ochrony danych, z którym może się Pani / Pan skontaktować poprzez email iod@mpit.gov.pl , lub pisemnie na adres siedziby administratora. Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
Administrator – Burmistrz Lipska wyznaczył inspektora ochrony danych Panią Kamilę Masiejczyk, z którym może się Pani / Pan skontaktować poprzez : adres e-mail: iodo@um.lipsk.wrotapodlasia.pl ,  pisemnie pod adresem: ul. Żłobikowskiego 4/2, 16-315 Lipsk.
Z inspektorem ochrony danych można się kontaktować we wszystkich sprawach dotyczących przetwarzania danych osobowych oraz korzystania z praw związanych z przetwarzaniem danych.
-	Pani / Pana dane będą przetwarzane w celu: przekształcenia wniosku na postać dokumentu elektronicznego                       i przesłania do CEIDG. Pani/Pana dane będą przetwarzane na podstawie przepisów ustawy o Centralnej Ewidencji  i Informacji o Działalności Gospodarczej i Punkcie Informacji dla Przedsiębiorcy.
W celu przekształcenia wniosku na postać dokumentu elektronicznego i przesłania do CEIDG, Pani/Pana dane osobowe będą przekazywane do Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej (CEIDG). Ponadto dane mogą być udostępniane zgodnie z przepisami ustawy o Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej i Punkcie Informacji dla Przedsiębiorcy służbom, organom administracji publicznej, prokuraturze oraz innym podmiotom, jeżeli wykażą w tym interes prawny w otrzymaniu danych. W usprawiedliwionych przypadkach dane te mogą być udostępnione, na podstawie umów gwarantujących bezpieczeństwo danych osobowych, instytucjom świadczącym usługi serwisowe, gwarancyjne oraz wsparcia merytorycznego/organizacyjnego.
-	Dane osobowe przedsiębiorców będą usuwane z CEIDG po upływie 10 lat od dnia wykreślenia przedsiębiorców                 z CEIDG, zgodnie z art. 49 ust. 2 Ustawy. Dane osobowe osób fizycznych składających wniosek o wpis do CEIDG                          z informacją o niepodjęciu działalności gospodarczej będą usuwane po upływie 10 lat od dnia złożenia wniosku, zgodnie               z art. 49 ust. 3 Ustawy. Dane osobowe prokurentów oraz pełnomocników będą przechowywane do dnia zakończenia ich publikacji w CEIDG zgodnie z art. 39 ust. 8 Ustawy.
-	Przysługuje Pani/Panu prawo dostępu do Pani/Pana danych oraz prawo żądania ich sprostowania. Przedsiębiorca może opublikować za pośrednictwem systemu teleinformatycznego CEIDG informacje dotyczące swoich pełnomocników              i prokurentów. Minister w zakresie powyższych informacji nie decyduje o celach i sposobach ich przetwarzania, określa jedynie zasady ich publikowania w CEIDG.
-	Przysługuje Panu/Pani prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego jakim jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2) gdy uzna Pan/Pani, że przetwarzanie dotyczących Pana/Pani danych osobowych narusza przepisy RODO.
-	Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest wymogiem ustawowym. Jest Pan/Pani zobowiązana do ich podania a konsekwencją niepodania danych osobowych będzie brak możliwości rejestracji danych dot. działalności gospodarczej.


