Obowiązek informacyjny stosowany w związku z przetwarzaniem danych osobowych
(sprawy załatwiane milcząco)


Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/W – ogólne rozporządzenie o ochronie danych (RODO), informujemy, iż:
-	Administratorem zbieranych i przetwarzanych danych osobowych jest Urząd Miejski w Lipsku, ul. Żłobikowskiego 4/2, 16-315 Lipsk,  reprezentowany przez Burmistrza Lipska. Może Pan/Pani skontaktować się z nami osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną, telefonicznie pod numerem (87) 6422 700 lub pisząc na adres: gmina@um.lipsk.wrotapodlasia.pl 
-	W celu uzyskania informacji dotyczących przetwarzanych przez Urząd Miejski danych osobowych może się Pan/Pani skontaktować z naszym Inspektorem Ochrony Danych osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną,                                       za pośrednictwem korespondencji e-mail kierowanej na adres: iodo@um.lipsk.wrotapodlasia.pl lub telefonicznie pod numerem (87) 6422 700.
-	Dane osobowe przetwarzane są w celu prowadzenia postepowań, o których mowa w Dziale II rozdziale 8a Ustawy Kodeks Postępowania Administracyjnego z dnia 14 czerwca 1960 r. dotyczącym milczącego załatwienia sprawy, prowadzonych na podstawie właściwych przepisów prawa administracyjnego materialnego. Podstawą prawną przetwarzania danych osobowych jest art. 6 ust. 1 lit c RODO, tj. przetwarzanie jest niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na Administratorze, w związku z art. 122 h Kodeksu postępowania administracyjnego oraz na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO, tj. przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania realizowanego w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi.	
-	Odbiorcami Pani/Pana danych osobowych mogą być podmioty na podstawie obowiązujących przepisów prawa - podmioty publiczne, sądy i inni odbiorcy legitymujący się interesem prawnym w pozyskaniu danych osobowych. Ponadto osoby będące stroną postępowania zgodnie z art.73 K.p.a., w zakresie wglądu w akta sprawy, sporządzania z nich notatek, kopii lub odpisów. Ponadto dostęp do danych mogą mieć podmioty, z którymi Administrator zawarł umowę powierzenia danych osobowych w ramach obsługi systemów informatycznych (nadzoru i asysty technicznej nad systemami) oraz osoby na podstawie pisemnego upoważnienia do przetwarzania danych osobowych wydanego przez Administratora.
-	Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego ani do organizacji międzynarodowej.
-	Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane przez okres przewidziany w rozporządzeniu Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
-	Przysługuje Pani/Panu:
a) prawo dostępu do treści swoich danych, na podstawie (art. 15 RODO) – w tym prawo do uzyskania kopii tych danych,  dostępu do danych (akt sprawy) stosownie do treści art. 74aK.p.a.,
b) prawo do żądania sprostowania (poprawiania) danych, na podstawie (art. 16 RODO) - w przypadku gdy dane są nieprawidłowe lub niekompletne,
c) prawo do żądania ograniczenia przetwarzania danych, na podstawie art. 18 ust. 1 RODO.
-	Podanie  przez Panią/Pana  danych  osobowych jest niezbędne do rozpatrzenia sprawy, odmowa podania                        danych uniemożliwi załatwienie sprawy w trybie milczącym.
-	Posiada Pani/Pan prawo do wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, gdy uzna Pani/Pan,
że przetwarzanie danych osobowych Pani/Pana dotyczących narusza przepisy RODO.
-	Pani/Pana dane osobowe nie będą wykorzystywane do zautomatyzowanego podejmowania decyzji, w tym
o profilowaniu, o którym mowa w art. 22 ust. 1 i 4 RODO.
-	Podanie adresu e-mail i/lub nr telefonu jest nieobowiązkowe. Podając te dane wnioskodawca wyraża zgodę na
włączenie ich do akt sprawy prowadzonej przez Urząd Miejski w Lipsku. Dane mogą zostać wykorzystane w celach  kontaktowych w prowadzonej sprawie, co może usprawnić jej realizację. Posiada Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody                               w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
