Obowiązek informacyjny stosowany w związku z przetwarzaniem danych osobowych
(przekształcanie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów. w trybie ustawy z dnia 20 lipca 2018 r.)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/W – ogólne rozporządzenie o ochronie danych (RODO), informujemy, iż:

-	Administratorem zbieranych i przetwarzanych danych osobowych jest Urząd Miejski w Lipsku, ul. Żłobikowskiego 4/2, 16-315 Lipsk,  reprezentowany przez Burmistrza Lipska. Może Pan/Pani skontaktować się z nami osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną, telefonicznie pod numerem (87) 6422 700 lub pisząc na adres: gmina@um.lipsk.wrotapodlasia.pl 
-	W celu uzyskania informacji dotyczących przetwarzanych przez Urząd Miejski danych osobowych może się Pan/Pani skontaktować z naszym Inspektorem Ochrony Danych osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną,                                       za pośrednictwem korespondencji e-mail kierowanej na adres: iodo@um.lipsk.wrotapodlasia.pl  lub telefonicznie pod numerem (87) 6422 700.
-	Pani/Pana dane osobowe zebraliśmy na podstawie przyjętych wniosków i prowadzonej z Panią/Panem korespondencji. Dodatkowo dane te mogą być uzupełniane o dane osobowe pochodzące z innych źródeł – od organów administracji publicznej, w szczególności z centralnych systemów informatycznych.	
-	 Pani/Pana dane podane w ww. wniosku będą przetwarzane w celu rozpatrzenia wniosku przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów. w trybie ustawy            z dnia 20 lipca 2018 r. Podstawą prawną przetwarzania danych jest art. 6 ust. 1 lit. c RODO w związku z ustawą                             o przekształceniu prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów.
-	Odbiorcami do których mogą być przekazywane Pani/Pana dane osobowe są podmioty uprawnione do ich przetwarzania na podstawie przepisów prawa. Odbiorcami którym mogą być ujawnione Pani/Pana dane są podmioty świadczące usługi doręczania przy użyciu środków komunikacji elektronicznej (ePUAP, itp.) oraz podmioty wspierające Administratora w wypełnianiu uprawnień i obowiązków oraz świadczeniu usług, w tym zapewniających asystę i wsparcie techniczne dla użytkowanych w Urzędzie systemów informatycznych.
-	Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do czasu zakończenia sprawy o przekształcenie prawa użytkowania wieczystego gruntów zabudowanych na cele mieszkaniowe w prawo własności tych gruntów. Dane będą następnie przechowywane w celach archiwalnych, wieczyście, zgodnie z kategorią archiwalną „A” wynikającą z rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów zakładowych.
-	Pani/Pana dane osobowe nie będą przekazywane do państwa trzeciego/organizacji międzynarodowej.
-	Ma Pani/Pan prawo dostępu do treści podanych danych oraz możliwość ich uzupełnienia i aktualizowania.
-	Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego jakim jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2) gdy uzna Pani/Pana, że przetwarzanie dotyczących Pana/Pani danych osobowych narusza przepisy RODO.
-	 Pana/Pani dane osobowe nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany i nie będą profilowane.
-	Podanie adresu e-mail i/lub nr telefonu jest nieobowiązkowe. Podając te dane wnioskodawca wyraża zgodę na włączenie ich do akt sprawy prowadzonej przez Urząd Miejski w Lipsku. Dane mogą zostać wykorzystane w celach kontaktowych w prowadzonej sprawie, co może usprawnić jej realizację. Posiada Pani/Pan prawo do cofnięcia zgody                     w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem.
