Obowiązek informacyjny stosowany w związku z przetwarzaniem danych osobowych
(usuwanie wyrobów zawierających azbest)

Zgodnie z art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/W – ogólne rozporządzenie o ochronie danych (RODO), informujemy, iż:

-	 Administratorem zbieranych i przetwarzanych danych osobowych jest Urząd Miejski w Lipsku, ul. Żłobikowskiego 4/2, 16-315 Lipsk,  reprezentowany przez Burmistrza Lipska. Może Pan/Pani skontaktować się z nami osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną, telefonicznie pod numerem (87) 6422 700 lub pisząc na adres: gmina@um.lipsk.wrotapodlasia.pl 
-	W celu uzyskania informacji dotyczących przetwarzanych przez Urząd Miejski danych osobowych może się Pan/Pani skontaktować z naszym Inspektorem Ochrony Danych osobiście, poprzez korespondencję tradycyjną,                                       za pośrednictwem korespondencji e-mail kierowanej na adres: iodo@um.lipsk.wrotapodlasia.pl  lub telefonicznie pod numerem (87) 6422 700.
-	Pani/Pana dane osobowe zebraliśmy na podstawie przyjętych wniosków i prowadzonej z Panią/Panem korespondencji. Dodatkowo dane te mogą być uzupełniane o dane osobowe pochodzące z innych źródeł – od organów administracji publicznej, w szczególności z centralnych systemów informatycznych.
[bookmark: _Hlk33165694]-	Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie w celu rozpatrzenia i realizacji przedsięwzięcia 
pn. „Usuwanie wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Lipsk” dla potrzeb naboru wniosków, jego oceny i realizacji umowy o dofinansowanie, w ramach programu prowadzonego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska                               i Gospodarki Wodnej w Białymstoku, zgodnie z art. art. 6 ust. 1 lit. a RODO tj. na podstawie Pani/Pana zgody; w celu przyjęcia  Informacji o wyrobach zawierających azbest, ponieważ jest to niezbędne do wypełnienia obowiązku prawnego ciążącego na administratorze i wynika z rozporządzenia Ministra Gospodarki z dnia 13 grudnia 2010 r. w sprawie wymagań w zakresie wykorzystywania wyrobów zawierających azbest oraz wykorzystywania i oczyszczania instalacji lub urządzeń,                                         w których były lub są wykorzystywane wyroby zawierające azbest (realizacja zadań z zakresu substancji szkodliwych, wynikających z Ustawy z dnia 19 czerwca 1997 r. o zakazie stosowania wyrobów zawierających azbest oraz Ustawy z dnia   27 kwietnia 2001 r. o odpadach, a także na podstawie art. 6 ust. 1 lit. e RODO, tj. wykonania zadań realizowanych                                              w interesie publicznym lub w ramach sprawowania władzy publicznej powierzonej Administratorowi, związanych                              z demontażem wyrobów zawierających azbest oraz ich transportem i unieszkodliwieniem. Przetwarzanie tych danych jest niezbędne do prawidłowego i sprawnego przebiegu zadań publicznych realizowanych przez Urząd Miejski.
-	Odbiorcami Pani/Pana danych mogą być:
· Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Białymstoku;
· organy władzy publicznej, podmioty wykonujące zadania publiczne lub działające na zlecenie organów władzy publicznej oraz inne podmioty w zakresie i w celach, które wynikają z przepisów powszechnie obowiązującego prawa;
· wykonawca, który będzie realizował usunięcie wyrobów azbestowych z terenu Pani/Pana nieruchomości,
· ponadto Pani/Pana dane osobowe będą przekazane podmiotowi przetwarzającemu, realizującemu na rzecz Administratora zadania z zakresu obsługi systemu elektronicznego zarządzania dokumentacją oraz do Bazy azbestowej.
-	Pani/Pana dane osobowe będziemy przetwarzać przez okres niezbędny do zrealizowania zadania lub zadań                    w związku z którymi zostały zebrane. Po zakończeniu realizacji tych zadań dane osobowe będą przetwarzane wyłącznie                 w calach archiwalnych zgodnie z obowiązującą w jednostce instrukcją archiwalną (B 5).
-	 Posiada Pani/Pan prawo dostępu do treści swoich danych osobowych i prawo do ich sprostowania. 
-	Przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, jakim jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych (00-193 Warszawa, ul. Stawki 2,) gdy uzna Pani/Pan, że przetwarzanie dotyczących Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO.
-	Pani/Pana dane nie podlegają zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji, w tym profilowaniu
